



盐城博盛新能源有限公司忙碌的生产线

在班在岗在状态 全程加班忙生产

□记者 王叶州

大年初一早晨,企业灯火通明。位于盐城高新区的盐城博盛新能源有限公司,处处呈现着忙碌的景象,两百余名为员工放弃与家人团聚机会,撸起袖子加油干,为大年初四向客户顺利供货奋力拼搏,用实际行动助力企业实现首月首季“开门红”。

博盛公司是专业从事锂离子电池隔膜的研发、生产和销售服务的国家高新技术企业,产品技术优势明显,是行业龙头企业核心供应商。得益于行业利好发展态势和盐城完备的新能源产业链条,今年以来,公司在手订单充足,一线员工春节期间在班在岗在状态,全程加班忙生产。

“客户春节前就把供货计划发过来了,工期很紧张。员工们主动放弃春节休息,坚守岗位加班加点,确保产品按期高质量交付。”1月22一大早,博盛公司副总经理黄科研和远在千里之外的家人视频通话后就来到车间,一边检查安全生产和序时进度,一边为员工送上新春祝福,“虽然不能跟家人团聚过年,但是把自己工作干好,能为企业和园区发展及家庭幸福贡献力量,大家都非常自豪。”

走进公司无尘车间,只见员工穿梭、一片忙碌,5条生产线满负荷运转。来自湖南省衡阳市的陈喜30岁出头,今年是他来盐城工作度过的第一个春节,“不能陪家人过年心里很内疚,但车间9人全员在岗,我作为车间组长,必须和大家工作在一起。现在企业发展旺盛,效益越来越好,我们日子也跟着越过越好。”

为让员工春节安心留岗,共享企业发展红利,博盛公司拿出“真金白银”给予大家暖心关怀,三倍工资、新春红包、每天额外奖励、七天全勤奖、伙食改善、人性化工作环境……该享受的政策和能安排的福利全部到位。来自吉林省敦化市的仓库文员郑钰然,闲暇之际算起春节期间的满满收获,心里美滋滋的。经测算,公司春节期间多支出100万元左右的费用,都实打实地用在了员工身上,平均每人近5000元。

“盐城新能源产业基础雄厚、发展态势迅猛,并将其作为重点打造的主导产业,企业投资、扎根在这里,是必然的选择。”黄科研表示,新年新气象,公司将加大盐城基地高端设备和技术投入力度,布局建设新的项目,力争实现销售收入新突破,全力搏击新能源产业发展大潮,为盐城加快建设绿色能源之城贡献力量。

新春加速度 夺取开门红

车间里员工穿梭,生产线满负荷运转;工地上塔吊林立,夜以继日抢抓进度。今年春节期间,我市一批重点企业全力以赴抓生产、赶项目,以担当实干的奋进姿态和拼搏状态,努力跑出新春“加速度”,奋力夺取“开门红”。

工地“不打烊” 建设再提速

□记者 夏恒瑾 见习记者 张雨娴

春节期间,天气寒冷。1月25日,最高温度也只有0℃左右,户外行走的人们都缩手缩脚,而在位于盐城经济技术开发区的通威光伏产业基地,伴随着“哐……哐……哐”震响,70多台桩机正抓紧施工,各类工程车穿梭不停,工地上一派热火朝天。

“月初项目正式开工后,我们就开始争分夺秒推进建设进度,春节期间工人们只有除夕下午和初一放了假。”中国江苏国际经济技术合作集团有限公司承建该项目,项目负责人颜清华介绍,因为工程体量大、工期紧,今年春节期间,项目建设也没有停工,工人们一起在工地上欢度了春节。

负责现场协调调度的生产经理蒋荣城是泰州人,尽管老家离盐城并不远,但他今年也选择留在工地上过年。“能遇上这样的大项目也是难得机遇,公司不仅特意准备了丰盛的年夜饭,初一还发了红包,为了不耽误建设进度,我们都觉得留在工地上过年值!”

为了最大程度提高建设速度和效率,整个工程几乎每一步工序都穿插施工,力争“无缝衔接”。“桩机施工预计2月初结束,

现在我们已经为下一道开挖工序做前期准备,后期需要的钢结构材料已经下订单开始加工。”颜清华介绍,预计5月底,第一批30万平方米厂房完工,设备随之同步进场,7月底项目正式投入使用。

通威光伏产业基地项目是通威股份在江苏省投资建设的第一个光伏组件项目,全部投产后将为我市打造“绿色能源之城”注入强劲动能。“安全与质量是项目快速推进的重要保障。”在中国轻工业武汉设计工程有限责任公司项目总监赵长松看来,从每一块原材料到每一条焊缝,乃至每一根桩的垂直度,项目的质量安全都容不得丝毫马虎,“为了保证建设进度,我们监理方也派出11名工作人员,每天全时在场,所有隐蔽工程都实时监测跟踪。”

“每天开工前,都会召开晨会,向所有工人强调安全和质量。每周我们还召开例会多方碰头,协调解决问题,只为有序快速推进项目建设。”颜清华介绍,盐城经开区为项目搭建了服务专班,吃住在工地、奋战在一线,推动项目快建设、快竣工,用最优资源保障项目推进,助力项目一路绿灯,有力确保了施工零耽误、零障碍。



▲通威项目建设现场

◀南海未来城旗天科创带基地项目施工现场

重点项目不停工 新春岗位作贡献

□记者 王可馨

战鼓卷疾风,快马战犹酣。1月24日,正月初三,年味正浓。走进南海未来城旗天科创带基地项目施工现场,挖掘机在轰鸣声中铲起铲落,塔吊林立运转着建筑钢筋,建设工地热火朝天,一派繁忙景象。

“为全力‘抓质量、保安全、促进度’,保证施工顺利进行,公司通过提高员工福利待遇,做好春节后勤保障等措施,最大限度动员员工留在工地、稳在岗位,确保项目在春节前后正常运转。”冒着严寒,江苏邗建集团有限公司生产经理薛云杰正按照施工流程对焊接过的钢梁进行再检查。他表示,项目部在春节期间合理安排人员值守,严格落实岗位责任制、关键岗位24小时值班制度,时刻盯控施工进度,70多人坚守在岗全力做好工地施工管理和维护工作。

南海未来城旗天科创带基地项目总投资10亿元,总建筑面积约10万平方米,全力打造科技金融创新、资本市场多元、融资服务特色的区域性金融中心。项目全部建成后可集聚高新技术企业数量超200家,创建省级以上科技孵化器、众创空间等研发机构20个以上,带动科创就业超2万人。

“该项目自去年2月份开工以来,一直抢抓工期、火速推进,争取在有限的时间内

保质保量完成建设任务。”透过清晨的第一缕阳光,大楼主体初见雏形。楼顶工人们正浇筑混凝土、焊接钢管、切割钢筋,火花四溅,向着竣工入驻不断迈出新步伐。施工现场,钢筋工带班负责人张胜正带领数十名工人进行墙体砌筑工作以及楼层二次结构钢筋绑扎。“没有家人陪伴在身边的春节虽有遗憾,但也十分特别。”

重大项目既是“战场”又是“考场”。“春节期间有70余名工人坚守一线,为保证春节期间不停工,让工人安心就地过年,除了加班补贴福利,我们也准备了水果、牛奶等慰问品。”薛云杰说,除正常工资发放外,公司还为员工安排发放“新春大礼包”,给予每位在岗员工300元的节日补贴红包,保障留守在项目上的员工过一个安详祥和的春节。

“截至目前,项目已完成工程桩基,基坑支护,土方开挖,地下室基础,负一、二层结构施工,1#、2#楼主体结构封顶(十层),3#楼十二层主体结构施工。”盐南高新区规建服务中心房建工程科科长许明艳表示,该项目将充分发挥盐南区域发展和载体资源优势,为长三角一体化产业发展基地建设和主城区高质量发展提供有力支撑。